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Nejvyšší německý diplomat podporuje rozmístění
amerických raket dlouhého doletu v zemi / The New Voice
of Ukraine

english.nv.ua/nation/germany-s-top-diplomat-supports-deployment-of-us-long-range-missiles-in-country-50436405.html

 
Annalena Baerbock se domnívá, že by bylo „nezodpovědné“ a „naivní“
nerozmístit americké rakety dlouhého doletu v Německu
(Foto:REUTERS/Luc Gnago)

Německá ministryně zahraničí Annalena Baerbock podpořila
myšlenku rozmístění amerických raket dlouhého doletu ve své zemi
během rozhovoru pro nedělní noviny Funke Media Group 21.
července.

V komentáři ke svému postoji diplomatka poznamenala, že ruský
diktátor Vladimir Putin „neustále rozšiřuje arzenál, kterým ohrožuje
naši svobodu v Evropě“.

"Musíme před tím chránit sebe a naše pobaltské partnery, mimo jiné
prostřednictvím zvýšeného odstrašování a dalších protiopatření," řekl
Baerbock. Neumisťovat americké rakety dlouhého doletu do Německa
„by bylo nejen nezodpovědné, ale také naivní tváří v tvář ledovému a
nepohnutému Kremlu“.

Přečtěte si také:

Německý Baerbock objasňuje Scholzův postoj k raketové pomoci
Ukrajině uprostřed Putinových spekulací
Německý ministr zahraničí také poznamenal, že Putin před mnoha lety
„porušil smlouvy o odzbrojení a naši společnou evropskou mírovou
architekturu“ a „chce nás vyděsit, dostat nás pod tlak a rozdělit naše
společnosti“.

https://english.nv.ua/nation/germany-s-top-diplomat-supports-deployment-of-us-long-range-missiles-in-country-50436405.html
https://www.waz.de/politik/article406841809/baerbock-verteidigt-die-stationierung-von-us-raketen.html
https://english.nv.ua/nation/german-fm-baerbock-addresses-scholz-s-position-on-taurus-missiles-for-ukraine-50405470.html
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Zatímco Německo chce mírové vztahy s Ruskem, „Putinovo Rusko je
v současnosti největší bezpečnostní hrozbou pro nás a náš mír v
Evropě“ a „lid Ukrajiny tento mír brání každý den,“ řekla.

Plánuje rozmístění amerických raket dlouhého doletu v Německu

Tisková služba Bílého domu 10. července oznámila, že v roce 2026
začnou Spojené státy do Německa rozmisťovat systémy úderů s
dlouhým dosahem, včetně hypersonických zbraní.

V prohlášení se uvádí, že Spojené státy začnou v roce 2026
sporadicky rozmisťovat palebnou sílu na dlouhé vzdálenosti do svého
úkolového uskupení v Německu. Stane se tak v rámci plánování
dlouhodobého rozmístění těchto prostředků v budoucnu.

To bude zahrnovat SM-6, Tomahawk a vyvíjenou hypersonickou
zbraň, která má mnohem delší dosah než současné pozemní zbraně v
Evropě.

Přečtěte si také:

Německý FM Baerbock doufá, že Scholze na Býka ovládne – zpráva
Der Spiegel uvedl, že Washington a Berlín v posledních měsících
vedly důvěrné rozhovory o rozmístění amerických zbraní dlouhého
doletu v Německu. Řídící střely mohou zasáhnout cíl na vzdálenost až
2500 kilometrů, což potenciálně umožní NATO zasáhnout „prakticky
jakýkoli cíl v Rusku“.

Časopis poznamenává, že Spojené státy na konci 90. let stáhly z
Německa všechny zbraně dlouhého doletu. Během vyjednávání v
posledních měsících Berlín „tvrdě prosazoval“, aby zbraně byly
rozmístěny spíše v Německu než jinde.

Podpoříte svobodný tisk na Ukrajině?

https://english.nv.ua/nation/german-fm-baerbock-hopes-to-sway-scholz-on-taurus-report-50401658.html
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Vážený čtenáři, jako všechny zpravodajské organizace musíme
vyvážit tlaky na poskytování včasných, přesných a relevantních zpráv
s požadavky na financování našich obchodních operací.

Jako ukrajinské médium máme také další odpovědnost – posílit hlas
Ukrajiny ve světě v klíčovém okamžiku její existence jako politického
národa.

Je to podpora našich čtenářů, která nám umožňuje pokračovat v naší
práci. Naše základní zpravodajství ponecháváme zdarma, protože
věříme v náš konečný účel: nezávislou, demokratickou Ukrajinu.

Pokud jste ochotni podpořit Ukrajinu, zvažte předplatné našeho
Patreonu od 5 $ měsíčně. Jsme nesmírně vděční.

 

Ruské dělostřelecké ostřelování školy v Nikopolu

21. července, 19:30

Podíl:

https://www.patreon.com/nvua
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Důsledky ruského útoku na okres Nikopol 20. července (Foto: Yevhen
Yevtušenko / Telegram)

Ruská armáda ostřelovala 20. července dělovým dělostřelectvem
osadu v okrese Nikopol v Dněpropetrovské oblasti, jak uvedl Jevhen
Jevtušenko, šéf vojenské správy okresu Nikopol, který o útoku
informoval na Telegramu.

Mnoho granátů zasáhlo vzdělávací instituci a způsobilo značné škody
škole. Naštěstí nebyly žádné oběti.

Rusové při útoku použili také bleskovou munici. Tyto granáty obsahují
až 7 000 nebo 9 000 malých, ostrých šípů v závislosti na ráži, které
„mohou způsobit těžká zranění a zabít lidi“.

https://t.me/Yevtushenko_E/31229
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Foto: Jevhen Jevtušenko / Telegram
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Foto: Jevhen Jevtušenko / Telegram

"Okupanti opět použili munici určenou k maximalizaci škod na lidech,"
řekl Jevtušenko.

Není to poprvé, co Rusové použili takové smrtící střely. "Během dvou
let ostřelování našli obyvatelé téměř všech pobřežních osad tyto šipky
na ulicích, v plotech, střechách a autech," dodal.

Přečtěte si také:

Rusové dvakrát zaútočili na záchranáře během hašení požáru v
Nikopolu: Fotografie
Guvernér Dněpropetrovska Serhiy Lysak oznámil, že Rusko zaútočilo
na okres Nikopol kamikadze drony a dělostřelectvem. Útoky byly
zaměřeny na obce Nikopol, Marhanec, Pokrovsk a Myrove, což vedlo
ke smrti 44letého muže a zranění 60leté ženy.

Ostřelování také poškodilo 17 domů, osm přístřešků, auta, nákladní
auto a tři skleníky. Navíc bylo zasaženo elektrické vedení a plynovody.

https://english.nv.ua/nation/russians-attack-rescuers-twice-while-extinguishing-fire-in-nikopol-photos-50433028.html
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Přečtěte si také:

Ruské ostřelování si v Nikopoli vyžádalo tři zraněné

Zobrazit další novinky

Použití materiálů ze stránek je možné v souladu s Podmínkami
používání stránek a používání materiálů stránek. Všechny materiály
zveřejněné na těchto stránkách s odkazem na agenturu"Interfax-
Ukrajina"nejsou předmětem další reprodukce a/nebo distribuce v
jakékoli formě, s výjimkou písemného souhlasu agentury "Interfax-
Ukraine". Přetisk, kopírování nebo reprodukce informací obsahujících
odkaz na agenturu"Ukrajinské zprávy", v jakékoli formě je přísně
zakázáno, je vyžadován hypertextový odkaz na logo „Ukrajinské
zprávy“. Tento zdroj je určen pro uživatele starší 18 let. Materiály v
textu (za textem), které obsahují zákaz úplného opětovného
publikování (dotisk, kopírování, reprodukce nebo jiné použití), nebo
materiály, za které je zpoplatněn přístup, mohou být použity částečně.
Objem použití nesmí přesáhnout 25 % celkového objemu textu. Takové
částečné použití je povoleno pouze v případě, že je na konci textových
materiálů hypertextový odkaz s podpisem: „Přečíst plnou verzi na
nv.ua“.
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